TecTOBM U3 MaTemMaTuke :
ocMu paspeg

BAIJb AK

1. Oapeav NoOBpLIKMHY BasbKa vuja je Mpexa AaTta Ha Canuu.
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2. OcHM Npecek Basbka je KBaapaT rnosplumHe 1dm?. Oapeaun noBpLINHY U

3anpeMunHy BasbKa.

3.04peav NoBpLUMHY Tena HacTasor obpTareM npaBoyraoHuka ABCD ca cnvke

OKO cpaHuue AD.
D 8cm C
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4.BucKnHa Barbka je 3a 9cm ayxa of nonynpevHuka 6ase n Baxu oaHOC

r:H=2:5. U3pauyHaj NOBpLUNHY M 3anNpeMnHy TOr BasbKa.

5.04pean Macy AyXHOr MeTpa rBo3JeHe LieBu npoduia Kao Ha CIMLW.
MyctuHa reoxha je 7,8 g/cm?.
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